

**در مراسم عزاداری امام حسین (ع) شعار های تنداداده نشود**

امام جمعه موقت قم گفت: «در مراسم عزاداری امام حسین (ع) از شعارهای تند و تفرقه‌انگیز پرهیزید. همچنین نباید مجالس عزاداری امام حسین(ع) به مسائل سیاسی الوده شود. به گزارش ایسنا، امینی در نماز جمعه این هفته قم با اشاره به توهین به ساحت مقدس امام خمینی(ره) گفت: «این حادثه، دردناک و هشدار دهنده بود و کسی باور نمی‌کرد که ببیند یا بشنود عده‌ای این شخصیت بزرگ را مورد اهانت قرار داده‌اند. من این حادثه را تسلیت می‌گویم و آن را تقبیح می‌کنم. آیت‌الله امینی با اشاره به این که «پشتوانه ما در طول تاریخ و انقلاب، رهبری و ولایت‌فقیه بوده‌است» گفت: اگر رهبری امام (ره) و حمایت مردم و قداست مرجعیت امام (ره) نبود، پیروزی ما بسیار مشکل می‌شد.» امام جمعه موقت قم گفت: بقای نظام به واسطه قداست امام (ره)، رهبری، مرجعیت و ولایت‌فقیه است. وی افزود: اگر صدای دشمنان را از خارج می‌شنوید و دست‌هایی از داخل، از روی جهالت و نادانی از آنها پیروی می‌کنند، این مسئله خطرناک و بسیار دشواری است که دشمنان خواستار آن هستند.



مشکل می‌شد.» امام جمعه موقت قم گفت: بقای نظام به واسطه قداست امام (ره)، رهبری، مرجعیت و ولایت‌فقیه است. وی افزود: اگر صدای دشمنان را از خارج می‌شنوید و دست‌هایی از داخل، از روی جهالت و نادانی از آنها پیروی می‌کنند، این مسئله خطرناک و بسیار دشواری است که دشمنان خواستار آن هستند.

میزخبر

**تظاهرات نمازگزاران جمعه در اعتراض به هتک حرمت امام (ره)**

نمازگزاران و مردم تهران پس از نماز جمعه، همزمان با سراسر کشور با حضور در تظاهراتی اعتراضی، خشم و انزجار خود را از توهین به ساحت مقدس امام خمینی (ره) اعلام کردند.
به‌رودخدا توهین کنندگان را خواستار شدند.به گزارش ایسنا، تظاهرکنندگان با حمل برخی پلاکاردها، تصاویر و بیانات مقام معظم رهبری و امام خمینی (ره)، با نشان دادن عشق و علاقه خود به امام (ره) و مقام عظمای ولایت، از توهین کنندگان به ساحت مقدس امام خمینی (ره) اعلام بیزار ی کردند.

مدیر حوزه علمیه قم:

**معنویت حوزه به باید به دانشگاه منتقل شود**

مرتضی مقتدایی مدیر حوزه علمیه قم در خصوص وحدت حوزه و دانشگاه و ضرورت مطرح شدن آن، بیان داشت: یکی از ابتکارات بسیار با ارزشی که حضرت امام خمینی(ره) به کار بردند ایجاد وحدت بین حوزه و دانشگاه بود. به گزارش فارس، وی افزود: در رژیم سابق، این دو مرکز علمی نه تنها هیچ‌گونه ارتباطی باهم نداشتند بلکه بین این‌ها تضاد نیز وجود داشت. مقتدایی در ادامه با تبیین فضی‌قبل از انقلاب در حوزه و دانشگاه، تصریح کرد: در داخل حوزه‌های علمیه، دید منفی به دانشگاه وجود داشت و دانشگاه هم با بغض به حوزه نگاه می‌کرد و اساسا هیچ ارتباطی بین طلاب، دانشجویان و اساتید این دو مجموعه علمی وجود نداشت. وی با بیان اینکه «راد از وحدت این نیست که حوزه تبدیل به دانشگاه شود یا بالعکس» تصریح کرد: در حوزه علمیه، معنویت وجود دارد که طلبه‌ها همواره با آن همراه هستند و این ارتباط با خدا و ائمه اطهار (ع)، می‌تواند در کارهای اجتماعی موثر باشد. حال باید این معنویت حوزه به دانشگاه نیز منتقل شود تا دانشجویان از آلودگی‌ها مصون بمانند. مدیر حوزه علمیه قم در خصوص تأثیرپذیری حوزه از دانشگاه، یادآور شد: حوزه به‌یاد از حال ادامه تحصیل در دانشگاه هستند و یا به عنوان دانشگاه‌ها آگاه باشد و آن را به فضای حوزه علمیه وارد کند. مدیر حوزه علمیه قم با درخواست از دولت دانشگاه‌ها مبنی بر فراهم کردن شرایط برای تبادل اساتید گفت: هم اکنون افراد حوزی، در حال ادامه تحصیل در دانشگاه هستند و یا به عنوان استاد در دانشگاه فعالیت می‌کنند. وی در پایان گفت: ما به دنبال تبادل استاد بین حوزه و دانشگاه هستیم و امیدواریم دولت هم دراین زمینه کمک کند.

**باوحدت حوزه و دانشگاه**

**می‌توان تمدن ایران اسلامی را پایه‌ریزی کرد**

قاسم محمدی نماینده مردم اردبیل در مجلس با اشاره به در پیش بودن سالروز وحدت حوزه و دانشگاه، اظهار داشت: حوزه و دانشگاه، بنیادها و بنیان‌هایی هستند که در تولید علم و دانش برای توسعه اجتماعی، اقتصادی و سه ویژه فرهنگی جامعه، بسیار اثرزشمند هستند. به گزارش فارس، وی با تأکید بر اینکه «باید بین دو نهاد حوزه و دانشگاه در حوزه مبانی، نظر پدیدرآزی، مدیریت و همگرایی» هم‌افزایی خوبی ایجاد کرد» گفت: با وحدت، این دو نهاد تولید علم و دانش، توسعه می‌یابد، بنیان‌های فکری و اجتماعی تقویت می‌شود و جامعه به سمت نتیجه‌گرایی و نتیجه‌بردوری سوی می‌یابد. محمدی تأکید کرد: با وحدت و همگرایی جدی میان حوزه و دانشگاه و برنامه‌ریزی مناسب بین این دو نهاد، می‌توان به نظر به بلند و انظار عظیم و ارزشمند مقام معظم رهبری مبنی بر اینکه «ایران اسلامی در چشم‌انداز آینده کشور، به یک قدرت منطقه‌ای تبدیل شده دست یابیم. نماینده مردم اردبیل، نیز و نمین در مجلس گفت: باوحدت حوزه و دانشگاه، می‌توان بنیان‌های تمدن بزرگ ایران اسلامی را به درستی پایه‌ریزی کرد.

●●●

مشای:

**احمدی نژاد جلوه تمام‌نمای یک ایرانی آگاه‌است**

اسفندیار رحیم مشایی در جمع برخی ایرانیان مقیم دانمارک و کشورهای حوزه اسکاندیناوی، گفت: دیدار هموطنان عزیز در این بخش از جهان، یک فرصت مغتنم و بسیار شایسته است. ایرانیان، با آگاهی از مسئولیت خطیری خود به‌عنوان یک ایرانی و با علاقه‌مند به ایران که همواره در تعامل با مردم دنیا برای توسعه دوستی‌ها و محبت‌ها و پایه‌گذاری روابط سالم و شرافتمانه بودند، امروز فعالیت می‌کنند.به گزارش ایسنا، رئیس دفتر احمدی‌نژاد گفت: امروز ایران بسیار مستحکم است و ریشه عمیق در خاک خدایی دارد. ایران امروز طلبکار جامعه جهانی است و جهان، مدیون ایران است. چرا که ایران از مهم‌ترین پایه‌گذاران جامعه بشری بوده‌است و مدنیت در ایران، شکل گرفته و ایران، سهم بارز و برجسته‌ای در کاهش دامنه بربریت و جهل و تباهی در تاریخ دارد. با ظهور اسلام، ایرانیان به‌عنوان یک ملت غیرعرب در نشر اسلام، گوی سبقت را از عرب‌ها ربوندند و سهم ایرانیان در پایه‌گذاری تمدن اسلامی، بی‌ظنیر است. مشایی در بخش دیگری از سخنان خود گفت: ما یک سرزمین غنی و ثروتمند هستیم و می‌توانیم با آن نگاه و نه‌تقت که فرهنگ ایرانی است. امروز به مدد حضور فرزند شجاع، باهوش و زیرک یعنی آقای احمدی‌نژاد، امکان فریفتن او وجود ندارد. احمدی‌نژاد جلوه تمام‌نمای یک ایرانی آگاه، پرشعور و پرشور است که در برابر سیاست‌های جهانی، ایستاده تا همگان بدانند راه پیشرفت ایران قابل ترک کردن نیست.

۲۸ آذر ۱۳۸۸

## آفتاب

**مخالفان بگویند چرا رفسنجانی رئیس مجمع تشخیص است؟**

عضو مجلس خبرگان رهبری با انتقاد از دور جدید حملات به رئیس مجلس خبرگان رهبری گفت: اهانت به شخصیت‌ها، به انقلاب، اسلام و ولایت آسیب می‌رساند. هاشم هاشم زاده هریسی در گفتگو با ایلنا، ادامه داد: وقتی حرمت شکنی آغاز شود، این روند ادامه می‌یابد. اگر امروز یک شاهرگ انقلاب را هدف قرار دادند، فردا شاهرگ دیگر را می‌زنند و لذاالله‌ن‌ین حملات، انقلاب را به‌زمین می‌افکند. وی افزود امروز مائیت‌شاهی برداشته‌ایم و با کج سلیقه‌ی، ریشه خود را می‌زینم که خلاف شرع و گناه‌گیره است و از این طریق، به دشمنان اسلام بهانه می‌دهیم تا به نظام حمله کنند و خلیفه‌کشی، رایج شده و قبح خود را از دست می‌دهد. نماینده مجلس خبرگان رهبری تصریح کرد: اگر این توهین‌ها توسط دشمنان انجام شود، رک‌ها و استخوان‌های انقلاب محکم می‌شود، اما اکنون این عمل توسط خودی‌ها انجام می‌شود و دشمنی در کار نیست. هاشم زاده هریسی با گلايه هر صدای مخالفی به دشمن منتسب می‌شود، گفت: اگر شخصیت‌های برجسته یک نظام آلود باشند، آیا خود آن نظام هم می‌تواند پاک باشد؟ وی هشدار داد: حمله‌کنندگان به هاشمی، رهبری را هم مورد هدف قرار می‌دهند. زیرا اگر وی دارای ویژگی‌هایی است که آنها می‌گویند، پس چرا رهبری او را به ریاست مجمع تشخیص مصلحت نظام منصوب کرد؟

محمد رضا باهنر:

## دستگیری کروبی و موسوی برآمده از دیدگاه‌های افراطی است



نماینده ولی فقیه در بنیاد شهید:

**سران فتنه به بدترین وجه ممکن باید اعدام شوند**

در بنیاد شهید طی سخنانی، توهین به امام را توهین به همه دستاوردهای خردنمانانه جمهوری اسلامی ایران دانست. وی ادامه داد: توهین به امام، توهین به همه ارزش‌های ملت بزرگ ایران، شیعیان، مسلمانان جهان و همه آزاداندیشان جهان است و نیز توهین به شهید، ایثارگران و خانواده‌های آنهاست. به گزارش ایلنا، به گفته رحیمیان کسانی که عزیزانشان را در راه امام، اسلام و انقلاب فلأ فک کرده‌اند، این توهین را نمی‌پذیرند. چراکه توهین به امام، همصدایی با آمریکا، اسرائیل و در جهت مقابله با اسلام است. این توهین به منزله هم‌نوايي با فرعون‌ها، نمرودها، ابوجهل‌ها و یزیدهاست.نماینده ولی فقیه در بنیاد شهید با استناد به یکی از آیات قرآن تأکید کرد: باید سران فتنه به بدترین وجه ممکن اعدام شوند؛ زیرا در هر کشوری در جهان باهر اندازه ادعای دموکراسی، با براندازان همان‌گونه رفتار می‌شود که قرآن فرموده‌است.

واقف است. چرا که برای حضور در مراسم روز مجلس در گفتگویی تلفنی که بنده با ایشان داشتم، اعلام کردند به دلیل

رضایی:

### اعتراض‌ها برای براندازی نظام نیست

اضافه کرد: از ظرفیت تصمیم‌سازی نخچنگان باید استفاده لازم شود. رضایی موقت ایران در منقعه را موقعتی استراتژیک دانست و افزود: اگر به اختلافات دامن بزینم خارجی‌ها در کشور دخالت می‌کنند، وی با تأکید بر اینکه «اگر هم اعتراضاتی در حوادث پس از انتخابات وجود داشته باشد، باید بر محور قانون حرکت کنیم» تصریح کرد: ممکن است قانون اشکال داشته باشد که باید برای آینده اصلاح شود. رضایی با تأکید بر اینکه طرح کمپیسون ملی انتخابات را برای کم شدن مشکلات پس از انتخابات پیگیری می‌کنیم» اضافه کرد: اگر به جای توجیه به ناآرامی‌ها، نواقص انتخابات‌ها را برطرف کنیم فرصتی برای آینده می‌سازیم. دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام همچنین در همایش فعالان اقتصادی و تجار استان مازندران با بیان این که دموکراسی در جمهوری اسلامی باید تقویت شود، گفت: دولت‌مدران ما دموکراسی را در مشارکت مردم می‌دانند، ولی این و دخدمات به صحنه بیاید. دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام اضافه کرد: برای نخستین بار در کشورمان چشم‌انداز آینده ۱۴۰۴ نوشته شد. وی خواستار اجرای این برنامه چشم‌انداز با نظر دولت و مجلس شد. رضایی با تأکید بر این نکته که «از دولت و مجلس می‌خواهیم تمام‌همت خود را برای اجرای اصل ۴۴ و چشم‌انداز ۱۴۰۴» تصریح کرد: بیان‌داشت با اجرای این اصل، ایران در منطقه پرافتخار می‌شود. دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام با اشاره به اینکه نخچنگان در بسیاری از استان‌ها راهشده هستند،

باوند:

### تحریم‌های جدید ممکن است مناسبات اقتصادی ایران را دگرگون کند

جدید‌کنگره باشیم، چرا که ممکن است رئیس جمهور آمریکا با این قضاوت که درحال حاضر زمان مناسبی برای اجرای این مصوبه وجود ندارد اجرای آن را اندکی به تعویق بیندازد. باوند ادامه داد: براساس قوانین آمریکا، رئیس‌جمهور این کشور می‌تواند اجرای مصوبات کنگره و مجلس نمایندگان آمریکا را به اجرا درآید. باوند تصریح کرد: وی یادآور شد: تصمیم‌های جدید سازمان ملل ممکن است در راه باشد و امکان دارد این تحریم‌ها که بر پایه بازی‌های سیاسی طرح می‌شود، مناسبات اقتصادی ایران را دگرگون کند.

**غرب، چین و روسیه را همراه خود کرده‌است**

یک کارشناس مسائل استراتژیک گفت: ایران برای جلوگیری از صدور قطعنامه‌های شورای امنیت سازمان ملل و تقابل جامعه

### خطیب نماز جمعه تهران: اگر رهبری نباشد نمی‌توان کشور را اداره کرد

می‌شود و این مسائل اگر بخواهد به مسائل اجتماعی کشیده شود. باید بررسی کرد که با این پدیده چه باید کرد. خطیب جمعه تهران خطاب به کسانی که در مشاجرات قرار گرفته‌اند، تصریح کرد: به طرفین می‌گویم اخیرا باکمال تأسف عکس امام (ره) به این روز افتاد.امامی کاشانی گفت: امام، پرچم، و تابلو و شناسنامه، سند و اصل انقلاب است و اهانت کردن به عکس و آن شعار‌ها، چه بدگوی خاطر نشان کرد: فرزند دانشجو، برادر، خواهر دانشگاهی، کاسب و تاجر، این چیست؟ نه شرفی، نه غری، جمهوری ایرانی، چیست؟ علیه شهید

شماره ۲۸۰۵

**بردن نام اشخاص به نام مفسد در تریبون عمومی جرم است**

دبیرکل جامعه انجمن‌های اسلامی اصناف و بازار، با بیان اینکه «در کشور ما قوای سه‌گانه حق اعتراض در چارچوب قوانین مطرح شده را دارند» افزود: اعتراض‌ها باید مشروط به در نظر گرفتن خطوط قرمز نظام و در راستای منافع اجتماعی باشد، نه منافع فردی. به گزارش ایلنا، احمد کریمی اصفهانی اظهار داشت: ما در کشور، قوای سه‌گانه را داریم که هر کدام از این قوای براساس اسم‌شان، مسئول رسیدگی به امور هستند. قوای سه‌گانه باید این موضوع را در نظر بگیرند که نباید با اظهار نظر‌های بی‌مورد، تداخلی در مسائل یکدیگر داشته باشند. دبیرکل جامعه انجمن‌های اسلامی اصناف و بازار در توضیح بیشتر این مطلب گفت: برای مثال، قوه‌مجریه به‌عنوان ارگان مجری قانون، حق قانونگذاری ندارد. همچنین بردن نام مفسد و متخلف از پشت تریبون‌های رسمی، قبل از اعلام جرم، خود خلاف قوانین و جرم است. وی در پایان نسبت به سوءاستفاده برخی در تفسیر فرمایشات مقام معظم رهبری، ابراز تأسف کرد.

روی خط آفتاب ۶۶۴۹۸۲۴

۱۲۱۶- آقای احمدی‌نژاد می‌گویند سند داریم که آمریکا می‌خواهد جلوی ظهور امام زمان (عج) را بگیرد. اولاً هیچ‌کس نمی‌داند آن حضرت کی، کجا و چگونه ظهور خواهند کرد و خود این مطلب، یک معجزه است. اگر آمریکا می‌داند و بتواند جلوی ظهور آن امام را بگیرد دیگر معجزه‌ای در میان نخواهد بود. در مورد اینکه ایشان می‌فرمایند «ریگان و وزیر خارجه وقت آمریکا از بی‌شعورترین افراد عالم هستند» نیز باید بگویم ریگان دودوره بعد از کارتر آن‌هم ۲۴ سال قبل، رئیس‌جمهور آمریکا بوده و چند سال پیش بر اثر بیماری سرطان فوت کرده است. حالا یا با شعور یا بی شعور چه ربطی به الان ما دارد؟ مطلب دیگر: هموطنی در پیام شماره ۱۷۳۱ مورخ ۸/۲۸ گفته است «خسته نمی‌شوید اینقدر انتقاد می‌نویسید؟ کمی هم از موفقیت‌های ملی بنویسید تا لاقال تا پایان دولت دهم باقی بمانید» در حالی که امام انتقاد را یک موهبت الهی می‌دانستند. پس چطور ایشان می‌گویند این همه انتقاد نکنید: اگر انتقاد نباشد مسئولان و مردم از کجا خبر بگیرند که در مملکت چه خبر است و چه کمبود و ایرادی وجود دارد که برای رفع آن اقدام کنند؟ چون این هموطن خواسته که از موفقیت‌ها هم بنویسد، شایسته است که ایشان دست به قلم شده و روز روز یک موفقیت واقعی در سطح ملی را در همین ستون یادآور شوند تا روزنامه هم آن را چاپ کند.(۹۸۵)

آفتاب یزد: **مسئله‌انه به نظر می‌رسد برخی افراد دچار سطحی‌نگری شده و از جمله وسیله ارتباط متظران امام زمان (عج) با آن حضرت را به یک مسجد و یک چاه محدود کرده‌اند. همان‌ها احتمالاً ظهور آخرین منجی بشریت را نیز در چارچوب یک محدود یک سرداب در عراق می‌بینند. شاید بعضی افرادی که اطلاعات خود را از طریق این افراد در داخل کشور می‌گیرند و در ضمن به واسطه برخی افراد، می‌توانند اطلاعات را به آمریکایی‌ها منتقل کنند، آنها را قانع کرده‌اند که با تصرف آن سرداب، می‌توانند مانع ظهور شوند.**

۱۵۰- مجسمه مرحوم سیدحسن مدرس را در میدان بهارستان بردارند چون فکر، ذکر و عمل برخی از نمایندگان، با فکر، ذکر و عمل سیدحسن مدرس نمی‌خواند.(۹۸۵)

۲۰۱۳- در روزنامه مورخ ۹ آذرماه چند نکته توجه من را جلب کرد؛ یکی تخصیص بیست میلیون دلار از ذخیره ارزی برای اشفای نقض قانون حقوق بشر توسط آمریکا که مجلس تصویب کرد. در مقابل، لایحه اصلاح قانون حمایت صنعتی و جلوگیری از تعطیلی کارخانه‌های کشور، به تصویب نمایندگان نرسید. جالب تر از همه، این لایحه را مغایر با موازین اسلامی دانستند. مطلب دیگر اینکه عضو کمیسیون امنیت ملی گفته تها تهرم شیعیان یمن آن است که حق خود را می‌خواهد. سوال اینجاست آیا ایشان این دلسوزی را برای همه مسلمانان در هر نقطه از جهان حق خود را می‌خواهند، دارند؟ راستی مسئولان ایرانی، هر وقت خواستید به ونزوئلا بروید همراه ۲۰۰ نفری که از خود می‌گیرید هرگز نوازندگان سرود جمهوری اسلامی ایران را با خود ببرید.(۹۸۵)

۲۲۴- در شماره روز شنبه آفتاب یزد نیز تذکر بزرگ درخ‌شده بود که آقای احمدی‌نژاد گفته‌است «سند داریم آمریکای خواهد جلوی ظهور حضرت امام زمان را بگیرد». در این مورد چند نکته قابل توجه است: اولاً این سند باید به مراجع عظام تسلیم شود و صحت و سقم قضایا روشن گردد، مسلماً مراجع عظام این صلاحیت را دارند که در مورد چنین ادعایی اظهار نظر کنند. ثانیاً، این اظهارنظرها می‌تواند چنین پرسشی را در میان جوانان به وجود بیاورد که مگر موضوع ظهور حضرت به گونه‌ای است که یک قدرت دنیوی می‌تواند از آن جلوگیری کند؟ امیدواریم آیات عظام در این مورد حکم‌العمل نشان دهند.(۹۸۵)

۱۹۴۵- امروز تخم مرغ شانه‌ای ۴ هزار تومان شده، لطفاً از تغییر جهان دست بردارید و وضعیت مرغ و تخم مرغ را در کشور تغییر دهید.(۹۸۵)

۱۵۳۳- آیا علت تذکر کتبی به آفتاب یزد، این بود که شما می‌خواستید، این آقایان هاشمی رفسنجانی و علی لاریجانی تفرقه بیندازید؟(۹۸۵)

۲۰۰۵- انتخابات ریاست جمهوری دوره نهم در دولت آقای خاتمی با وزارت کشوری آقای موسوی لاری انجام گرفت. در همان مقطع بود که آقای کروبی گفتند سه ساعت خوابیدم و تعداد آزاد شکل دیگری گرفت. آقای هاشمی رفسنجانی هم ضمن اعتراض به نحوه برگزاری آن، شکایت به خدایارندند. در حالی که ابزار اجرا در دست اصلاح‌طلبان بود ولی هیچ‌گاه معلوم نشد تخلفات و یابه قول آقای خاتمی «باجا قوی‌ها چه بوده و ماجراهای واقعی قضیه همان‌طور مهم و سروشیده باقی‌ماند و هیچ کدام از مسئولان انتخابات در این مقطع هنوز نگفتند چقدر اتفاقی افتاد که ۲ نفر از سرنشاس‌ترین نامزد‌ها بین ۸نفر نیاید صلاحیت‌شده‌بدین شکل معترض و شاکی بودند. بالاخره متشاکی چه افرادی بودند؟ مگر نظار شورای نگهبان حضور نداشتند؟(۹۸۶)

۲۰۲۵- جمهوری اسلامی ایران تماس می‌گیرد. آقای سردیبراشما که استیضاح‌خودتان را از علم حضور آقای احمدی‌نژاد در مراسم وحدت که در مجلس شورای اسلامی برگزار شده، نوشیدلطف کنید علت عدم حضور آقای رفسنجانی را هم بنویسید. البته نمی‌خواهم از این دولت حمایت کنم، طرفدار دولت نهم هستم. (به امید چاپ) (۹۸۶)

**آفتاب یزد: آقای رفسنجانی دلیل عدم حضور خود را دعوت دیر هنگام- یک روز قبل از انجام مراسم- و برنامه یزی برای دیدار دیگر اعلام کرد. قبل از آن هم یک عضو شجاع!! هیئت رئیسه، به اعتراض بر عدم دعوت از رئیس مجمع تشخیص مصلحت تأکید کرده بود.**

۲۱۵۴- این پیام برای همه علما و متدینان جامعه است. امروز می‌خواهیم به اطلاع این عزیزان برسانیم که از بین کاتل‌های ماکاراه‌ای، فقط کاتل‌های مستهجن قابل دریافت است، نه کاتل‌های سیاسی و بحث و بررسی.(۹۸۶)

### سیاسی